
 
 

KONTABILITET 

Klasa 10 

USHTRIME: NDËRTIMI I PASQYRËS SË RRJEDHJES SË PARASË  
  

Ndërtoni pasqyrën e rrjedhjes së parasë nga transaksionet e mëposhtme të 

ndodhura në ndërmarrjes “KOSIN” gjatë vitit 2019. 

 

           Më 01.01.2019 saldo (gjendja) e llogarisë keshi është  40.000 €. 

1. janë paguar 3.000 €  për blerjen e makinerive.. 

2. është paguar ne emer te dividendit në kesh për aksionarët  e vet në vlerë prej 2000€. 

3. janë paguar 1.000 € për shpenzime te rrymes të shërbimeve publike (rrymë, ujë, 

mbeturina). 

4. janë arkëtuar 50.000 € në emër të shitjes së një lokali afarist. 

5. janë arkëtuar (mbledhur në kesh) 18.000 € nga blerësit për produktet - e shitur më 

parë. 

6. janë paguar 9.000 € ndaj furnitorëve për mallin e blerë. 

7. janë paguar 1.500 € për shpenzime te ujit dhe mbeturinave 

8. janë paguar 4.000 €  për shpenzimet e pagat e puntorve. 

9.  janë arkëtuar nga shitja e mallrave me para të gatshme 5.000 €. 

10. është paguar kryegjëja (principali) e kreditit ndaj bankës BpB në vlerë prej 4.000 €. 

11. janë blerë në kesh  11.000 invertar.. 

12. janë pranuar në kesh 1.000 € në emër të kreditit afatgjatë nga banka Raiffeisen. 

13. “ KOSIN” ka investuar  në blerjen e 1.000 aksioneve të rregullta të kompanise “Beta” 

nga Zvicra. Ato janë blerë në kesh 30 € për aksion. 

14. është paguar 20.000 € për tatimin në të ardhurat e korporatës. 

15. janë pranuar në kesh 10.000 €  në emër të dividendit për aksionet e blera nga “Migros” 

 

Prof: Blerim Morina 

 


